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OMAAA A

A.1. Na yapoktnpiceTe T1g TAPUKAT® TPOTACELS LLE TO YPAUUA X, OV EIVOL COGTEG KoL IE
t0 A, av glvon AavOaopEVEC:
a) Katd ™ ovvdeoporoyia anyodv tdone o€ Gelpd AEPe OTL EYOVUE GUVOEGT KOTA
TQom.
B) To tpaviictop mov ypnopomoteitan 6to kOKAwpa g ToANg NOT 1codvvapel pe
avoryTO OLOKOTTY, OTAV AELTOVPYEL GTV TEPLOYN OTTOKOTG.
v) Katd ™ mopdhinin cdvoeon anyodv Taomng, Oev €lvol amapaitnTo avTEG VoL Eivan
amOAVTA OUOTEC.
d) O ovvteleotig TOLOTNTOG TOV TNViIoL Qn, ONAMVEL OTL 1] TAGT GTA AKPO TOL TNVIOL
etvon Q, @OPEG HeyaAOTEPT, OO TNV TAGCT) 6T AKPOL TOV TUKVMTH.
€) 'Evag nuiay@yog tomov p eivon BTk popTicpuévog,.
o1) O otafepomomn g eE0LAADVEL TIC KOUATMGELS TNG AVOPO®UEVTG TAONG.
{) 1oV eVIoYLTI LETATPETETAL 1] 1OXVS TG YNNG TPOPOSOGING, GE 1YV G LLOTOG.
Movadeg 14

A.2. No yopoKTnpiGeETe TIC TOPAKAT® TPOTACELS TOV OVOPEPOVIOL GTOV GUVTEAECTN|
1o)V0G €vOc kukAdpatog RLC evakiacoopevov pevpotog, pe to ypbupa X, av eivon
OMOTEG Ko [IE TO A, av givan AavOaGHEVEC:

o) loovton pe 10 AOYO TG TPOY LATIKNG TTPOG T POVOUEVT 16XV TOV KUKADHLOTOC.
B) Maipver apymTikég Ko OETIKEG TIHEG.
v) XapoaktnpileTon yopnTikoc 1 Tpomopeiag, av 1 depyog 1oy0¢ ivon BeTik.
Movadeg 6

A.3. Tleprypyte T Aertovpyia TG GmTOOO50V.
Movadeg 8

A.4. Av ot ap1Bpoi A=(11110), xkou B=(3C);6 aviikovv 610 dvadikd Kot 610 dEKAEEAIKO
cvotua apidunong avtictolya, oo and TIG TAPUKAT® GYECELS EivVal COGTN;
a) A>B.

B) A=B.
v) A<B.
Movdadeg 6
A.5. Me ) gpfion tov Beopnudtov e Alyefpag Boole, va deilete ot
a) x.(x+y) +x=1
B)A.(B+A)+AB=AB
Y)xy fy=1
Movdoeg 6

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON NS PPOVIIGTPLOKTC LOVADAG



Enavoinnikd @épota OEPE 2006 2

A6. T 10 KOKA®EO TOL OITANVOD GYNUOTOG

dlvovtal o1 MAEKTPEYEPTIKEG OLVAUELS TV ki Ri L
||

myov E=E,=20V, E;=10V, ot ecotepikég | VVV—=
avtiotdoelg twv myov 1,=rn=0, 1r;=1Q, o1 E
avtiotéoelc Ri=R,=5Q «ou 1 évtacn Tov 3 3| R;
pedparoc mov dtoppéel v Tyl Ei, [=2A. Nao A MA— —VVV B
Bpebovv:
a) ot evtdoelg tov pevparog I, ko I3 mwov E, R,

dwappéovv TG myEg E, kou Es avtictoya “ i AN
B) n avtictacon R; ko
Y) M 01eopd duvapkol PETAEL TV conueiov A

Ko B.

Movédec 10

OMAAA B

B.1. Me m ypnon tov moidv OR, AND kot NOT va oyedidoete 0 A0y1KO KUKA®LA TOV
nparypotonotel T Aoywkn cvvdpton f=xy + y.z Na Ppeite Tov mivaka aindetoc.
Movéoeg 10
B.2. 210 mapakdr® KOKAo U Vo Bpeite TNV TAGT Vy KO TNV £VIOGT TOV PELUATOG 1y, HE
™ PN 01 TOL SUPETN TAGT G KO TOV OLOUPETT) EVIOGTC.

x  8Q

- 6Q
90V ‘

Movéideg 15

B.3. M ok} avtiotacn R=2+/3 Q, éva mvio kot vog 18avikdg TokveThg cuvdéovtat
o€ CEPA KOl TO KOKA®UO TPOQPOJOTEITOL atd 7NYN EVOAAAGGOUEVNG TAGNG LE
ocvyvotnra f=100/r Hz. H 1dom ota dkpa ¢ opuxng avtictaong divetor amd v
efiowon Vr=4+3nuot. H tdon oto Gkpa tov mmnviov divetar omd v eficmon
V=12nu(ot+a/6). H evepydc T} TG Téong oTov Tukveth eivat Veg,=8~/2 V
o) No VTOAOY1OTEL 0 GUVTEAEGTIC OTETAYMYNG TOL THViov.

B) Na ypagei n e€lowon g otrypaiog tdong e Tnyng.

v) Noa vroloyiotei 1 pHéon 16y0G TOV AVOTTOGGETAL GE KaOEVA amd Ta Tpict oToLKEia
TOV KUKADUOTOG,

d) Avtikabiotobpe TOV TLKVOTH TOL KukA®uatog yopntikétmrog C pe diiov
yopntkomtog C dote 10 kukAoua va Bpiocketor oe cvvroviopd. Ilowa eivon M
yopntikotnta C* 1oL VEOU TLUKVEOTH);

Movadeg 25

Ta 0¢pata Tpoopilovron yio omoKAEIGTIKN ¥PNON NS PPOVIIGTPLOKTC LOVADAG



